
3r  Problemes 

 

 
1. Si un sac de blat pesa 65 quilos i un d’ametlles pesa 45 quilos, 

quant pesaran 5 sacs de blat  i 4 d’ ametlles ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. En Pere vol col·locar en un àlbum 156 segells; primer n’hi 

col·loca 38 i després 76. Quants segells queden per col·locar-hi? 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Un dipòsit d’aigua s’hi tiren quatre galledes de 8 litres cada una i 

una garrafa de 16 litres. Quants litres d’aigua s’hi han tirat? 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Un ramader té quatre bous que pesen 452 quilos cada un i dos 

cavalls que pesen, també, 224 quilos cada un. Quants quilos 
pesen entre tots? 


